
Pequeno Red 
Cachorro Amigurumi



Materiais necessários: 

■Linhas (100% algodão, 50g / 85m), 2 novelos de Fios A , 1 novelo de cada:

Fio B cru  

Fios C Branco 

Fio D Atlântico 

■ Agulha  de 3,5 mm

■ Olhos de segurança, aproximadamente 15mm diâmetro

■ Linha e agulha de bordar, Marrom e  preta

■ Feltro em azul, castanho e amarelo

■ Cola de tecido

■ fita vermelha

MEDIÇÕES: 20x18x15cm 

NOTAS 

O filhote de cachorro é feito use o o método amigurumi. Trabalhar pontos 

continuamente em uma espiral sem fechar cada rodada com um ponto 

baixíssimo. Pode ser útil usar um marcador de ponto no primeiro ponto de 

cada rodada, movendo-o para cima enquanto você trabalha. 

A cabeça e o corpo são trabalhados juntos como uma só peça. 

O osso é feito fazendo dois círculos e junteo-os para criar cada metade da 

forma óssea finalizada. 

PÉS (FAZER 4) 

Use a linha A, Faça um anel mágico. 



Carr 1 6 dc no mesmo ponto. [6 ]  

Carr 2 Aum por toda a carreira[12 ]  

Carr 3 2 pb, Aum, 2 pb, 3 mpa no mesmo ponto, 2 mpa, 3 mpa no mesmo ponto, 

2 pb, 2 pb no último ponto [18 ] 

Carr 4 3 pb, Aum, 2 pb, mpa, 2mpa, mpa em cada ponto, 2mpa, mpa, 1 pb, Aum, 

2 pb. [22 ] 

Carr 5 Aum, 8 pb, 3 mpa no mesmo ponto, mpa in each of next 

, 3 mpa no mesmo ponto, 6 pb. [27 ] 

Carr 6 Pb por toda a carreira 

Carr 7 1 pb, dim, 8 pb, dim, pb , dim, 6 pb. [24 ] 

Carr 8 11 pb, 3 mpa fechados juntos, 3 mpa , 3 mpa fechados juntos, 4 pb . [20 

] 

Carr 9 3 pb, dim, 4 pb, dim, 1 pb, dim, 1 pb, dim, 3 pb. [16 ]  

Carr 10 8 pb, dim, 1 pb, dim, 3 pb. [14 ] 

Carr 11 Pb por toda a carreira 

Carr 12 Dim, pb nos pontos restantes. [13 ] 

Carrs 13-23 Rep Carrs 11-12 another 5 vezes. [8  after Carr 23]  

Arremate, deixeo um longo pedaço de linha para costurar. 

Coloque enchimento firmemente. Use o fio para fechar o buraco no topo da 

perna. 

Use o a imagem como guia, corte as patas com feltro marrom e cole-as na base 

do pé. Use linha de bordar marrom para costurar os detalhes das patas. Ancore 

o fio na base do pé, costureo alguns pequenos pontos. Use a imagem como um

guia para trabalhar pontos longos, separados por 1 cm, três vezes sobre a pata 

para criar as almofadas (puxe a linha bem apertada ao fazer isso, para que ela 

modele a pata). Prenda a linha como antes para manter a forma da pata no lugar, 

depois entrelace e corte quaisquer pontas soltas. 

ORELHAS (FAÇA 2) 

Use a linha A, Faça um anel mágico. 

Carr 1 6 pb no mesmo ponto. [6 ]  



 
 
 
 

Carr 2 Aum por toda a carreira[12 ]  

Carr 3 (1 pb, Aum ) 6 vezes. [18 ] 

Carr 4 Pb por toda a carreira 

Carr 5 (2 pb, Aum ) 6 vezes. [24 ] 

Carr 6 Pb por toda a carreira 

Carr 7 (3 pb, Aum ) 6 vezes. [30 ] 

Carrs 8-9 Pb por toda a carreira 

Carrs 10-27 Dim, pb em cada ponto restante. [12  at end of Carr 27] Arremate, 

e deixe de lado até a Cabeça e o Corpo terem sido feitos. 

 

REMENDO DO OLHO 

Use a linha B, Faça um anel mágico. 

Carr 1 6 pb no mesmo ponto. [6 ]  

Carr 2 Aum por toda a carreira[12 ]  

Carr 3 (1 pb, Aum ) 6 vezes. [18 ] 

Carr 4 4 pb, Aum, 2 mpa, 2mpa, 2 pa, 2mpa, 2 mpa, Aum, 4 pb, pbx no primeiro 

ponto unindo. [22 ] 

Arremate. Insira o olho de segurança de brinquedo no centro (não fixe a arruela 

ainda) e deixe de lado até que o Cabeça e o Corpo tenham sido criados. 

 

FOCINHO 

Use a linha A, 5 corr. 

Carr 1 Pb na segunda corrente a partir da agulha. 

 

2 pb, 3 pb na última corrente, vire e trabalhe no outro lado da corrente, 2 pb, 2 

pb na última corrente. [10 ] 



Carr 2 (1 pb, Aum ) 5 vezes. [15 ] 

Carr 3 (2 pb, Aum ) 5 vezes. [20 ] 

Carr 4 (3 pb, Aum ) 5 vezes. [25 ] 

Carr 5 (4 pb, Aum ) 5 vezes. [30 ] 

Carrs 6-9 Pb por toda a carreira 

Arremate, e deixe de lado até que a cabeça e o corpo tenham sido criados. 

CABEÇA e CORPO 

Use a linha A, Faça um anel mágico 

Carr 1 6 pb no mesmo ponto. [6 ]  

Carr 2 Aum por toda a carreira [12 ]  

Carr 3 (1 pb, Aum ) 6 vezes. [18 ] 

Carr 4 (2 pb, Aum ) 6 vezes. [24 ] 

Carr 5 (3 pb, Aum ) 6 vezes. [30 ] 

Carr 6 (9 pb, Aum ) 3 vezes. [33 ] 

Carr 7 (10 pb, Aum ) 3 vezes. [36 ] 

Carr 8 (11 pb, Aum ) 3 vezes. [39 ] 

Carr 9 (12 pb, Aum ) 3 vezes. [42 ] 

Carr 10 (13 pb, Aum ) 3 vezes. [45 ] 

Carr 11 (14 pb, Aum ) 3 vezes. [48 ] 

Carr 12 (15 pb, Aum ) 3 vezes. [51 ] 

Carr 13 (16 pb, Aum ) 3 vezes. [54 ] 

Coloque 2 marcadores de ponto na próxima linha, com 15 pontos, para marcar 

onde você colocará os olhos de brinquedo. 

Carrs 14-15 Pb por toda a carreira  

Carr 16 (Dim, 7 pb) 6 vezes. [48 ] 

Carr 17 (Dim, 6 pb) 6 vezes. [42 ] 

Carr 18 (Dim, 5 pb) 6 vezes. [36 ] 

Carr 19 (Dim, 4 pb) 6 vezes. [30 ] 

Carr 20 (Dim) 15 vezes. [15 ] 

Coloque seu laço de trabalho em um suporte de ponto e fixe os olhos de 

segurança de brinquedo a sua Cabeça nos pontos marcados na carreira 14. 



 
 
 
 

Encha a cabeça com recheio de brinquedo. Coloque sua alça de trabalho de 

volta na agulha e continue: 

Carr 21 (4 pb, aum) 3 vezes. [18 ] 

Carr 2Aum em toda a carreira. 

Carr 23 (5 pb, aum) 3 vezes. [21 ] 

Carr 24 Pb por toda a carreira 

Carr 25 (6 pb, aum) 3 vezes. [24 ] 

Carr 26 Pb por toda a carreira 

Carr 27 (7 pb, aum) 3 vezes. [27 ] 

Carr 28 Pb por toda a carreira 

Carr 29 (8 pb, aum) 3 vezes. [30 ] 

Carr 30 Pb por toda a carreira 

Carr 31 (9 pb, aum) 3 vezes. [33 ] 

Carr 3Aum em toda a carreira. 

Carr 33 (10 pb, aum) 3 vezes. [36 ] 

Carr 34 Pb por toda a carreira 

Carr 35 (Dim, 10 pb) 3 vezes. [33 ] 

Carr 36 (Dim, 9 pb) 3 vezes. [30 ] 

Carr 37 (Dim, 3 pb) 6 vezes. [24 ] 

Carr 38 (Dim, 2 pb) 6 vezes. [18 ] 

Carr 39 (Dim, 1 pb) 6 vezes. [12 ] 

Coloque enchimento firmemente 

Carr 40 (Dim) 6 vezes. [6 ] 

Arremate, deixeo um longo pedaço de linha para costurar. Costure o buraco na 

base do Corpo. 

Use a imagem como um guia para costurar o Focinho no lugar entre os olhos, 

enfieo o focinho. Esconda as pontas e apare. 

 

RABO 

Use a linha A, Faça um anel mágico. 

Carr 1 6 pb no mesmo ponto. [6 ]  

Carr 2 (1 pb, Aum ) 3 vezes. [9 ] 

Carr 3 (2 pb, Aum ) 3 vezes. [12 ] 



 
 
 
 

Carrs 4-6 Pb por toda a carreira 

Carr 7 Dim, pb em cada ponto restante. [11 ] 

Carr 8 Pb por toda a carreira 

Carrs 9-14 Repita Carrs 7-8 - 3 vezes. [8 pontos depois Carr 14] 

Carrs 15-21 Pb por toda a carreira 

Coloque enchimento firmemente e costure no corpo. 

 

COLAR 

Use linha D, 5 corr. 

Carr1 Pb na segunda corrente a partir da agulha, pb em cada ponto da corrente, 

vire. [4 ] 

Carrs 2-16 1 corr, pb em cada ponto da carreira, 42 corr. [4 pontos e 42 

correntes] 

Arremate, e costure no lugar da carreira do Pescoço do Cachorrinho. 

 

TERMINAR 

Coloque alfinetes nas Pernas no lugar para que o filhote esteja na posição 

sentada. Queo você estiver feliz com o arranjo costure firmemente no lugar. 

Costure orelhas na cabeça use o a imagem como guia para posicionamento. 

Costure o tapa-olho na cabeça. Esconda as pontas e apare. Use o a imagem 

como guia, corte um nariz de feltro marrom e cole no lugar. Use linhas de bordar 

pretas e pontos longos para criar a boca. Use o a imagem como guia, corte o 

feltro e cole no lugar. 

 

OSSO (FAZER 2) 

Primeiro círculo 

Use a linhaC, Faça um anel mágico. 

Carr 1 6 pb no mesmo ponto. [6 ]  

Carr 2 Aum por toda a carreira[12 ]  

Carrs 3-5 Pb por toda a carreira [12 ] Pbx. 

Arremate. 

 

Segundo círculo 



Trabalhe como indicado para o Círculo 1 ao final da carreira 5. Não aperte no 

próximo ponto ou aperte. 

JUNTEO CÍRCULOS 

Carr 1 12 pb no círculo 2, depois 12 pb no círculo 1. [24 ] 

Carr 2 (Dim, 6 pb) 3 vezes. [21 ] 

Carr 3 (Dim, 5 pb) 3 vezes. [18 ] 

Carr 4 (Dim, 4 pb) 3 vezes. [15 ] 

Carr 5 (Dim, 3 pb) 3 vezes. [12 ] 

Carrs 6-16 Pb por toda a carreira 

Arremate e coloque enchimento firmemente. Faça a segunda metade do osso e 

costure cada extremidade do osso para criar o osso completo. Amarre um 

pedaço de fita vermelha ao redor da junção para escondê-lo. 


